

迷妹加油,20

想起来

传承商都文明 建设中心城市 郑州文庙撞响新年钟声



2016年12月31日23时许,第11届郑州文庙撞钟迎新年活动在郑州文庙大成殿前广场精彩开启。

郑州文庙撞钟迎新年活动分为表演和撞钟两部分。文艺表演在开场舞《锦绣繁华》簇拥的鲜花中拉开帷幕,豫剧《朝阳沟》、舞蹈《花木兰》、歌舞《大美郑州》精彩纷呈,让现场充满了节庆气氛。

2017年1月1日零时,撞钟仪式正式

开启,共鸣钟108响,由36人撞响,每人3响,这3响分别代表“中原崛起、河南振兴、富民强省”。据了解,108响正是一年的天时循环,撞钟108下,就是祈求一年四季平安如意。

这次主题设为“传承商都文明·建设中心城市”。活动邀请的36位撞钟嘉宾,来自社会各界知名人士及各行业杰出代表;2016年全国劳动模范;全国道德

模范;2016年全国先进工作者;全国最美家庭;郑州市文化、文物、教育领域基层建设先进集体代表及个人;郑州商都历史文化片区建设者代表;“两院”建设、设计、施工、监理代表;参与“两院”片区、夕阳楼片区、书院街片区建设工作的单位代表;支持商都历史文化片区建设的群众代表等。

郑报融媒记者 苏瑜/文 李炎/图

震撼的甜蜜的尴尬的还有事故的
跨年大战 故事谈资一箩筐

2016年的最后一天,各大卫视跨年之战如约展开。伴随着湖南卫视、浙江卫视临时调档错开31日跨年高峰的前波舆论,此次跨年的关注度又成功攀上了一个新的高度。各大卫视铆足了劲,把娱乐圈一整年的大咖阵容如数请到。这边湖南卫视祭出一个李易峰,江苏卫视就出一张吴亦凡应对,北京卫视直接搬出了张艺谋坐镇,东方卫视打出了王菲陈奕迅的终极牌,好不热闹!跨年演唱会走到第十一个年头,各家都开始想足招数,在风格上还是做出了较大的区分度。这不震撼的、甜蜜的、尴尬的甚至还有事故的,都出来了……



流量担当 吴亦凡尬舞 张艺兴湿身

虽然跨年演唱会开始前不久,黄子韬、杨洋先后因为身体原因、忙着拍戏宣布退出跨年鲜肉大军,让粉丝有一丝遗憾,但好在如约出现的其他鲜肉表演卖力啊。先是鹿晗提前在浙江卫视公开表达“我想恋爱了”,接着吴亦凡就在江苏卫视和乐坛老炮儿周华健合唱《刀剑如梦》。刚染的一头玫红色头发、身着刺绣蓝色大衣、佩戴黄色墨镜现身的吴亦凡先来了一段热舞solo,背上狮子的刺绣时隐时现,引发现场尖叫连连。除了和周华健合唱外,更是跟主持人江疏影来了一段脸贴脸尬舞,吴亦凡顽皮地

在音乐响起后突然不动,用“假人挑战”跟江疏影开了个大大的玩笑。

张艺兴也足够卖力,在东方卫视的舞台上唱跳表演中,一言不合就开始湿身热舞,还性感地解开了自己一颗一颗的扣子,让好身材一览无余。首次登上跨年舞台的张继科,此次搭档赵丽颖唱起了《私奔到月球》。赵丽颖一身白裙,张继科戴着墨镜很是般配。被问到是否是赵丽颖迷弟时,张继科沉默一下、害羞一下,然后说“偶尔吧,我们私下特别熟”。张继科还现场贡献了一个公主抱赵丽颖呢。

话题担当 唐嫣罗晋秀恩爱、赵丽颖粉丝表白

明星情侣或夫妻同场情歌对唱,历来是跨年演唱会的保留曲目,以往的舞台上已先后诞生吴奇隆+刘诗诗、杨幂+刘恺威、陈妍希+陈晓等组合,今年各大卫视只奉献了唐嫣罗晋这一对,二人也出色地完成了任务。

一身白裙子亮相的唐嫣先被调侃“穿得像新娘子”,二人一起合唱了定情剧《锦绣未央》的片尾曲,演唱中,罗晋不时深情注视着唐嫣,然后低头甜笑,虐狗升级。这还没完,唱完歌的二人被要求完成测试默契度的小游戏,可根据结果被奖励糖果。罗晋一看到糖果篮,直接问:“有粉的吗?”然后不由分说地为唐

嫣“抢”了一块。

赵丽颖还见到了一位神秘粉丝并当场泪崩。该名粉丝名叫“胖颖飞刀”,因为热爱赵丽颖所以自学剪辑技术,并搜集了所有和赵丽颖有关的视频,每天花两三个小时,为赵丽颖剪辑了100多条视频,这一暖心的行为让赵丽颖持续泪崩,跟粉丝问好说“你好”时声音都是颤抖的。因为赵丽颖小时常穿不到合适的鞋子,这名男粉丝还特别定制了一双水晶鞋送给她。看到的那一刻,赵丽颖又哭又笑地说,“我今天还在化妆间说,谁要送我一双水晶鞋,我就嫁给谁”。

事故担当
王菲曲目被疑提前录好

2016年爆红的薛之谦在江苏卫视跨年演唱会上也不轻松,又做主持人又表演节目。其先是和谭晶合唱了一首《慢慢》,隔了一会儿又独唱了两首自己的歌。不过,薛之谦却凭借着“尴尬”上了热搜。在晚会一开场,薛之谦调侃的一句“江苏卫视不买收视率啊”让现场陷入尴尬,最后还跟志玲姐来了一段再现尴尬的脱口秀,发出“我们早该在一起了”的誓言,成功尴尬后直接请出了下一个表演嘉宾。

东方卫视跨年请到了王菲,这原本是一个爆点,却被有的网友爆出,王菲的演出视频是提前录制好直接播放的,她本人并未参加现场演出,现场的观众也是观看的视频。

实力担当
李宗盛陈奕迅蔡依林

尽管跨年演唱会混战需要奇招,也不乏仍在老老实实唱歌的明星存在。李宗盛唱着《漂洋过海来看你》,周华健唱着《难念的经》出现在江苏卫视;崔健唱响《花房姑娘》,黎明唱响《甜蜜蜜》现身北京卫视;陈奕迅带着《好久不见》走上东方卫视时,又成功打响了怀旧牌,引发网友们一片感慨。

出现在江苏卫视的蔡依林也没闲着,分分钟带着“蔡依林 青春修炼手册”登上了热搜榜。综合

天后王菲个唱跑调
被吐槽“车祸现场”
“没有什么会永垂不朽”

2016年12月30日,47岁的“天后”王菲,睽违4年在上海再开个唱,虽然平均每张门票高达上万元,但仍吸引几万观众买票观看。

王菲“幻乐一场”演唱会,来了半个娱乐圈的知名大咖,连马云也去了。整场128分钟不停歇的演唱会,连续唱了35首歌,除了换装,简直惜字如金!高冷范冻死一大批粉丝!

王菲热闹劲儿还没有过,却有不少歌迷吐槽王菲高音跑调,甚至将其形容为“车祸现场”。对此,龚琳娜通过微博对王菲提出了批评。龚琳娜的先生、德国著名音乐人老锣也紧接其后,以《明星会过气,艺术会永存》一文追加差评。

老锣直言批评王菲道:“那个20年前的王菲已经一去不复返了,就像20年前的我们同样一去不复返了一样。王菲不再是个好的歌手。”

